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Protokół Nr 18 / 07 
z posiedzenia Komisjo Samorządowo – Oświatowej 

odbytego w dniu 20 grudnia 2007 r. 
w siedzibie Urzędu Gminy w Kwilczu. 

 
       Posiedzenie Komisji otworzył przewodniczący Zbigniew Sus, powitał panią Skarbnik, 
Sekretarza Gminy, przewodniczącego Rady Gminy, pracowników samorządowych oraz 
członków komisji. 
Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 
Przewodniczący zapytał, czy członkowie komisji wnoszą uwagi do protokołu z poprzedniego 
posiedzenia. Uwag nie zgłoszono, przewodniczący stwierdził, Ŝe protokół przyjęto przez 
aklamację. 
 
Tematem posiedzenia: 

1. Omówienie projektów uchwał w sprawie regulaminu wynagradzania nauczycieli oraz 
dodatku mieszkaniowego. 

2. Przygotowanie propozycji do planu pracy komisji na 2008 r. 
3. Wolne głosy i wnioski. 

Porządek przyjęto i przystąpiono do jego realizacji. 
Przewodniczący dodała, Ŝe na wstępie p. Skarbnik przedstawi autopoprawę do projektu 
budŜetu na 2008 r. przyjętą przez komisję finansowo gospodarczą. 
p. Skarbnik Gminy poinformowała, Ŝe na posiedzeniu w dniu 18 grudnia br. komisja 
finansowo gospodarcza przyjęła dodatkowe zmiany do projektu budŜetu gminy i 
autopaprawki na 2008 r. 
Dodatkowo przyjęto: 
- zwiększenie dochodów o: 
44.000,- zł z tytułu wpływy z opłaty eksploatacyjnej 
 
- zwiększenie wydatków o: 
    60.000,- zł na dobudowanie garaŜu w Kurnatowicach 
1.000.000,- zł  na budowę sali gimnastycznej w Luboszu 
     50.000,- zł na modernizację starej szkoły w Kwilczu 
     50.000,- zł przenieś z roku 2009 na 2008 urządzenie placów zabaw 
 
- zmniejszenie wydatków o: 
100.000,- zł plaŜa w Orzeszkowie 
  10.000,- zł ½ etatu kierowcy 
    7.000,- zł energia cieplna w Urzędzie Gminy 
  50.000,- zł energia cieplna w Zespole Szkół 
  23.000,- zł z nagród konkursu „Sołectwo aktywne” 
 
Po autopoprawce i dodatkowych przyjętych zmianach ogółem planowane dochody i wydatki 
budŜetowe na 2008r. wynoszą: 
Dochody ogółem 14.825.149,- zł 
Wydatki ogółem  16.127.913,- zł 
Deficyt budŜetowy stanowi 1.302.764,- zł + spłata rat kapitałowych kredytów i poŜyczek 
565.440,- zł czyli kredyt będzie wynosił 1.868.204,- zł. Jednocześnie na posiedzeniu komisji 
ustalono, Ŝe skoro p. Wójt zgodziła się na tak wysoki deficyt, wolne środki w wysokości ok. 
350-400 tys. zł z 2007 r. zostaną przeznaczone na zmniejszenie deficytu budŜetowego oraz 
wszelkie oszczędności powstałe w trakcie roku budŜetowego 2008. 
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Autopoprawka stanowi załącznik do protokołu. 
Pytań nie zgłoszono. 
Przewodniczący Sus – uwaŜa, Ŝe bardzo dobrze się stało, Ŝe w 2 autopoprawce zostały 
przyjęte wnioski ze wspólnego posiedzenia komisji. 
Zebrani członkowie komisji drugą autopoprawę przyjęli jednogłośnie i wydali opinię 
pozytywną o projekcie budŜetu na 2008 r. 
p. Skarbnik dodała, Ŝe opinie RIO o projekcie budŜetu jak i prognozie długu są pozytywne. 
 
ad.1. Inspektor Wrembel omówił i przedstawił zapisy uchwał w sprawie: 
- regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolu, dla których 
organem prowadzącym jest Gmina Kwilcz 
 
- regulaminu określającego wysokość dodatku mieszkaniowego oraz szczegółowe zasady jego 
przyznawania i wypłacania nauczycielom szkół i przedszkola, dla których organem 
prowadzącym jest Gmina Kwilcz 
 
Powiedział, Ŝe regulaminy, o których mowa zgodnie z ustawą uchwala Rada Gminy na dany 
rok budŜetowy i są one publikowane w dzienniku urzędowym. MoŜe się zdarzyć tak, Ŝe 
regulamin nie wejdzie w Ŝycie w odpowiednim czasie i w związku z tym obowiązywać 
będzie regulamin z roku poprzedniego jednak nie dłuŜej niŜ do 2 miesięcy. Projekt 
regulaminu podlega uzgodnieniu ze ZNP, spotkanie odbyło się 14 grudnia br. 
Poinformował, Ŝe ZNP miał inny zamysł, ale na spotkaniu z Wójtem doszło do kompromisu. 
Przedstawił stanowiska rozbieŜne zapisów uchwał wraz z uzasadnieniem. Dodał, Ŝe w wyniku 
dyskusji i kompromisu Związki przyjęły projekty uchwał w przedłoŜonym kształcie. 
Członkowie komisji podjęli dyskusje nt. zmian zapisów § 7 dotyczących dodatku 
funkcyjnego– tabela. Ich zdaniem rozbieŜność procentowa jest duŜa. 
Radny Sus zawnioskował o pozostawienie stawek dodatku funkcyjnego dla 
wicedyrektorów na poziomie roku bieŜącego tj. 30 – 90%. 
Członkowie komisji wniosek przyjęli jednogłośnie. 
Radna Kita zwróciła uwagę na zapis w rozdziale 4 §9 ust.2 pkt 1 informując jednocześnie, Ŝe 
zapis nas nie dotyczy winien być wykreślony. 
Pozostali członkowie komisji uwaŜają, Ŝe zapis naleŜy pozostawić. 
Radny Woś zapytał czy nauczyciele mają gratyfikację za dojazdy na indywidualne nauczanie. 
Inspektor Wrembel odpowiedział, Ŝe z tego, co wie nie i nie moŜna moŜliwości prawnych 
wprowadzenia zapisu do regulaminu, rozezna czy nie moŜna dać delegacji. 
Innych uwag do projektu nie wniesiono.  
- kolejny projekt dotyczy Projekt uchwały po zmianie przyjęto jednogłośnie i skierowano 
pod obrady rady.wypłacania dodatku mieszkaniowego 
Inspektor Wrembel poinformował, Ŝe co do tego projektu ZNP nie zgłosił poprawek przyjęto 
wersję przygotowaną przez organ prowadzący szkoły. 
Członkowie komisji uwag nie wnieśli projekt przyjęto jednogłośnie i skierowano pod obrady 
rady. 
Posiedzenie opuściła radna Kubiak. 
 
ad.2.  
W tym punkcie przewodniczący komisji zwrócił się do zebranych o propozycje do planu 
pracy komisji na 2008 r. 
Członkowie komisji zaproponowali w planie pracy na rok 2008 ująć zagadnienia omawiane w 
2007 r. 
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Przewodniczący komisji zaproponował w roku 2008 przeprowadzić wizję lokalną wysypiska 
w Mnichach. 
Radny Woś zaproponował przeprowadzenie kontroli organizacji Centrum Kształcenia na 
bazie GBP oraz etap przygotowania do remontu najstarszej szkoły. 
Przewodniczący Rady nie rozumie propozycji radnego. Wyjaśnił, Ŝe na bazie biblioteki radni 
na wspólnym posiedzeniu komisji wyrazili zgodę na utworzenie po najniŜszych kosztach 
Centrum Kształcenia. Co do modernizacji najstarszej szkoły to po dyskusjach przyjęto 
zadanie do realizacji w 2008 r. i postanowiono, Ŝe w sprawie będzie sporządzony wniosek 
wraz z innymi na dofinansowanie z róŜnych źródeł. Ustalono teŜ, Ŝe priorytetem będą 
modernizacja świetlic następnie sala gimnastyczna w Luboszu, a trzeciej kolejności 
modernizacja szkoły. JeŜeli Ŝadnych środków nie otrzymamy wówczas środki ujęte w 
budŜecie mogą być przeznaczone na rozbiórkę. 
Posiedzenie opuściła radna Kita. 
 
ad.3. Wolne głosy i wnioski 
Przewodniczący Rady przedstawił wnioski o zaakceptowanie wartości punktu stanowiącego 
element wynagrodzenia dla pracowników administracji i obsługi podległych jednostek. 
Wnioski przyjęto i skierowano pod obrady sesji. 
 
Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Komisji Samorządowo – Oświatowej 
podziękował za udział wszystkim zebranym i zamknął posiedzenie Komisji. 
Na tym protokół zakończono, godz. 1600.  
 
Protokołował               Przewodniczący posiedzenia 
/-/G. Piątkowska                                                             /-/Zbigniew Sus 
 
 
 


